2ª EVALUACION 1ªFICHA.3º ESO

Resuelve  las siguientes ecuaciones:



[image: image1.wmf]4

9

4

3

6

5

3

2

)

2

10

8

4

2

)

1

-

=

+

=

-

+

-

x

x

x

x

x

x

x




[image: image2.wmf]6

1

2

3

4

2

)

5

6

11

3

3

2

4

)

4

1

5

2

4

)

3

+

=

-

-

=

-

=

-

-

x

x

x

x

x

x

x




[image: image3.wmf]18

2

5

9

1

3

12

1

2

)

6

-

=

+

+

-

x

x

x




[image: image4.wmf]21

25

7

4

5

3

1

3

)

8

8

7

12

3

2

6

4

3

8

5

)

7

=

-

-

+

+

-

=

-

-

x

x

x

x

x




[image: image5.wmf]6

5

3

4

3

3

2

5

3

2

)

10

6

1

2

9

2

5

3

2

71

)

9

+

=

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

+

+

-

+

=

-

x

x

x

x

x

x

x


2ª EVALUACIÓN. 2ªFICHA.3ºESO

Resuelve las siguientes ecuaciones:



[image: image6.wmf]2

2

2

2

2

2

2

2

6

4

)

0

15

3

)

0

18

2

)

0

10

6

)

0

25

10

)

0

1

6

8

)

x

x

x

f

x

e

x

d

x

x

c

x

x

b

x

x

a

=

-

=

-

=

+

=

+

-

=

+

-

=

+

-




[image: image7.wmf]1

8

2

2

1

3

2

1

3

)

3

)

1

2

(

6

5

1

)

1

(

)

15

1

5

3

5

3

)

1

2

(

)

12

)

7

(

18

)

5

2

(

2

)

7

2

3

2

3

)

0

75

)

5

(

3

)

2

3

2

2

2

-

=

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

+

=

+

-

+

-

=

+

-

-

-

=

+

-

-

+

=

-

+

=

-

-

x

x

x

x

l

x

x

x

x

k

x

x

x

x

j

x

x

x

x

i

x

x

x

x

h

x

g


2ª EVALUACION.3ºFICHA 3ºESO.

1- Calcula un número cuya mitad es 63 unidades menor que su doble.

2- Calcula un número sabiendo que sus tres cuartos superan en 22 unidades a su mitad

3- Rosa ha comprado dos CD de música que ayer se vendían al mismo  precio, pero se encuentra con que uno está rebajado un 15% y el otro un 10%. Así ahorra 3 euros. ¿ Cuánto costaba originalmente cada CD?

4- Isabel da la cuarta parte de su caja de bombones a Elena y de los que le quedan, le da la mitad a Carmen. Carmen da un tercio de su parte a Carlos, al que le tocan 8 bombones. Calcula cuántos bombones tenía la caja y cuántos se llevó cada uno.

5- Antonio tiene 15 años y su madre, 42. ¿Cuántos años han de transcurrir para que la edad del hijo sea la mitad de la de la madre?

6- Calcula dos números impares consecutivos cuyo producto sea 195.

7- Si multiplicas a la tercera parte de cierto número por sus tres quintas partes, obtienes 405. ¿Cuál es ese número?

8- Uno de los lados de un rectángulo es doble que el otro y el área mide 50 m2. Calcula las dimensiones del rectángulo.

9- Los tres lados de un triángulo suman 23 cm; el mayor y el menor, 16cm, y los dos menores, 13 cm. Calcula la longitud de cada lado.

10- ¿Qué hora es si la parte que resta del día equivale a los 5/7 de la parte que ya ha transcurrido?

2ªEVALUACION 4ªFICHA.3ºESO

Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones:
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2ª EVALUACIÓN  5ªFICHA, 3ºESO

1. Un televisor y un vídeo cuestan 1080 €. Si el televisor se rebaja un 20%, entonces costarían lo mismo. ¿Cuál es el precio de cada uno?











2. Hemos pagado una factura de 435 € con billetes de 5 € y de 10 €. En total hemos dado 60 billetes. Averigua cuántos de cada clase.











3. En una fiesta participan 36 personas, entre las cuales hay doble número de mujeres que de hombres. El número de niños es la mitad que el de adultos. Calcula el número de hombres, de mujeres y de niños.













4. En una papelería se han vendido 13 cuadernos de tipo A y 12 de tipo B por 79,10 €. Calcula el precio de cada tipo si sabemos que el precio del tipo B es el 80% del precio del tipo A.







5. La suma de las edades de los cuatro miembros de una familia es 104 años. El padre es 6 años mayor que la madre, que tuvo a los dos gemelos a los 27 años. ¿Cuál es la edad de cada uno?







6. Hace 10 años la edad de una persona era el doble de la de otra y dentro de 16 años, la edad de la primera será 
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 de la de la segunda. Calcula la edad actual de esas dos personas.







7. Dos números se diferencian en 53 unidades. Si dividimos el mayor entre el menor, el cociente es igual a 2 y el resto, a 21. Calcula los números.












8. Se han pagado 9,20 € por 10 kg. de azúcar de dos clases diferentes. La primera cuesta 0,9 €/kg., y la segunda, 1 €/kg. ¿Cuántos kilos de cada clase se han comprado?






9. La nota media de matemáticas en la clase de tercero A es 5,4 y la de tercero B, 6,4. ¿Cuántos alumnos hay en cada grupo si en total son 50 con  una media de 5,88?






10. Comentan dos amigos:










- Si me das 6 euros, tendré el doble que tú.







- Mejor me das 6 euros tú a mí y así tendremos igual.



      ¿Cuánto tiene cada uno?
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